



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

爱耳日为听障群众提供爱心服务

32名助残志愿者走上街头

本报讯(记者 叶子) 今年3月3日是第18个全国“爱耳日”,当天上午,市残联携手市卫计委、市老龄办在中辉国际广场开展第18个全国“爱耳日”宣传义诊活动,32名助残志愿者在街头为听障群众提供爱心服务。

此次全国“爱耳日”活动主题是“防聋治聋,精准服务”。活动现场,来自湖北省附属第二医院和市妇幼的医护人员为前来看病的群众义务检查,进行面对面沟通交流,帮助解答康复相关政策,分享康复心得,使耳聋患者及家属获得了最佳的耳朵保健与听力干预建议。

随后,市残联组织康复后入读普小、普幼的听力残疾儿童背诵小学语文课文,获得良好宣教效果。市老龄办组织老年人京剧社的超级票友,自带乐队,表演了《红灯记》、《黄梅戏》等经典剧目,把活动氛围推入高潮。悠扬的乐器演奏、绰约的舞姿让不少市民驻足观看,引发现场欢呼连连。



据统计,活动当天共接受群众咨询300余人次,免费配发助听器15台,发放爱耳护耳、防聋治聋、贫困聋儿救助等内

容的宣传资料1000余份,进一步引起了社会各界和听力障碍人群对听力健康的关注,收到了良好的社会效果。

嘉鱼县妇幼保健院
新大楼正式启用

本报讯(记者 叶子 通讯员
格红超)日前,嘉鱼县妇幼保健院医疗保健综合楼正式启用,预设病床150张,预计每年可多收治产妇2倍左右。

新建成的县妇幼保健院新大楼总建筑面积达1.22万平方米,拥有全数字化三维彩超、全自动生化分析仪、全自动五分类血液分析仪、化学发光仪、电子阴道镜、利普刀、乳腺钼靶机等设备。设立有孕产保健部、妇女保健部、儿童保健部、计划生育服务部四大部。据悉,为方便患者就诊,新大楼门诊实行多渠道预约挂号,并将交费、取报告单、化验单、检查单等程序简化。

“这次实现整体搬迁后将华丽蜕变,作为全县妇女儿童保健医疗的指导中心,其妇女儿童保健服务水平、住院条件都得到明显改善,服务范围也会进一步拓宽。”嘉鱼县妇幼保健院相关负责人表示,嘉鱼妇幼保健院将持续以保健为中心,以保障生殖健康为目的,保健与临床相结合,面向基层,面向群众,以预防为主的妇幼工作方针,为全县妇女儿童提供更好更优质更便捷的服务。

你问我答

咸安王女士问:医生您好,5岁的孩子厌食偏食怎么办?应该去医院做哪些检查?

市第一人民医院儿科易医生答:你好,从你的描述情况来看主要是孩子平时饮食不节没有规律,或者喂养不当,以及长时间偏食挑食导致了脾胃不和,建议常用药物一般有健胃消食片等,必要时检查是否微量元素缺乏。

咸安张女士问:医生您好,我今年51岁,经常颈、肩、腰三个地方痛。也有一年多病历了,请问颈椎病能根治吗?需要注意些什么?

市中医院骨科王医生答:你好,颈椎病的情况建议注意休息,避免长时间低头,避免颈部受凉,给予颈肩部进行针灸、拔罐等治疗,使用活血化瘀的中药膏药外敷,颈复康颗粒等药物进行治疗。建议可以先到正规医院骨科就诊,明确情况,做出针对性的治疗。

温泉廖先生问:医生您好,69岁的老人右眼睛看东西模糊,左眼看东西也开始模糊了,老人不喜欢滴眼药水,请问要用什么中药适合?

咸安区中医医院何医生答:你好,从你所说的这种情况来看,一般多是属于视力疲劳,玻璃体混浊等,在中医上来说,这种情况多是属于肝肾阴虚,肝血不足,平时可以用菊花决明子,白蒺藜等泡水喝,或者先去眼科检查一下。

(叶子/整理)

脊柱畸形医疗救助·湖北大型巡回义诊

将在咸宁市中心医院开展

本报讯(通讯员 张文)昨日下午,记者从咸宁市中心医院同济咸宁医院获悉,3月19日上午,咸宁市中心医院骨科将联合华中科技大学附属同济医院脊柱外科、智善公益基金会开展“智善公益基金会-脊柱畸形医疗救助-湖北大型巡回义诊咸宁站”活动。活动在咸宁市中心医院门诊大厅开展。

据了解,脊柱畸形,是一类严重危害患者身心健康疾病。重度的脊柱畸

形可造成患者瘫痪、心肺功能障碍,乃至引起心肺功能衰竭危及生命。同济医院脊柱外科中心方煌教授率领的团队在脊柱畸形特别是重度畸形治疗方面积累了丰富的经验,治疗效果受到了国内外广大同行的一致认可和高度赞誉。

届时,咸宁市中心医院郑勇主任医师、陈明博士和华中科技大学附属同济医院脊柱外科中心方煌教授及其团队将为脊柱畸形患者进行义诊。活

动当天免挂号费、免费体格检查,免费专家咨询、会诊,并为患者制定诊疗方案。

咸宁市中心医院相关负责人提醒,前来参加义诊的脊柱畸形和腰腿痛患者可提前报名,已经拍摄过相关的检查资料(X线、CT、核磁共振)的可一并携带方便专家了解患者情况。同时,智善公益基金会将根据患者的申请,对家庭贫困的脊柱畸形患者,提供部分手术费救助。

咸宁爱尔眼科医院

开展眼疾免费普查活动

本报讯(记者夏咸芳)为弘扬雷锋精神,3月8日,咸宁爱尔眼科医院的医务人员们在温泉沃尔玛门前广场,为过往群众免费开展了眼部疾病

免费普查活动。

义诊活动现场,爱尔眼科的医务人员为广大市民讲解了眼健康预防知识及简单的治疗方式,并为前来就诊的群众

发放了白内障、青光眼、近视等常见眼病的科普资料和视力表。对患有眼疾的居民进行详细解答,并给出进一步的治疗建议。活动得到了过往群众的高度赞扬。

找准发展短板推动工作再上新台阶

市委第一巡察组进驻市中医医院

本报讯(记者 叶子 通讯员 宋徐帆)根据市委统一部署,3月1日,市委第一巡察组在市中医医院召开巡察工作动员会。

动员会强调,巡察工作是党内监督的有效武器,是全面从严治党的重要支撑,是党内监督的重要实现方式。要切实提高对巡察工作重要性的认识,准确把握政治巡察的内涵,明确“三个根本”,立足“三个政治”,突出查找“三大问题”,坚持做到“三向”,深化政治巡察的治本作用。

市中医医院要求全体党员干部自觉把思想、行动统一到市委的巡察工作要求上来,通过接受巡察监督,找准发展短板,完善工作措施,推动工作上台阶。

